

Teliesen kiképzett és újszerű fegyverekkel felszerelt hadsereg felszabadító hadjáratát készítik elő a magyar honvédség németországi kiképzőtáborában

Minden Németországban kiképzett honvéd családjáról intézményesen gondoskodik a családvédelmi szolgálat — Maguk a honvédek cáfolják meg az ellenséges propaganda hazugságait

Pontosan ismerjük és ismeri a magyar társadalom azokat a barbár kegyetlenkedéseket, amelyeket ellenségeink a hatodik éve tartó háborúban elkövettek. A magyarság, amely történelmében annyiszor reánkényszerített háborúban mindig hősiességgel megállta a helyét, nem vesztet el most, amikor Új-Európa megteremtéséről van szó.

Az oláh árulás arra kényszerítette a magyar hadsereget, hogy magyar földön harcoljon, ami a magasabb hadvezetés és a szovjet orosz támadóerő túlsúlya következtében egyre beljebb hozta a hadszínteret az ország szívébe. Ennek következtében a Duna vonalától keletre eső területeink a honvédség utánpótlása számára akár ember, akár hadianyag szempontjából kiesnek. Ez azt a követelményt hozta magán, hogy nagy hajtársunk, Németország segítségét igénybe vegyünk. Tudjuk nagyon jól, hogy Németország teljes erejével mellénk állt és segítségünkre van, hogy a volt kormányok főbbéves mulasztását ne csak pótoljuk, hanem a hibákat kijavítva olyan eredményeket érünk el, amelyek azt a biztos tudatot ébresztik bennünk, hogy a rövid időn belül újjászervezett és korszerűen felszerelt hadseregeinkre és a nagy német birodalom segítségére támaszkodva kiűzzük a magyar földről a szovjet hordákat.

Az ellenséges propaganda rádió, röpcédulákon és suttagó rémhírterjesztéseken keresztül megkísérelte elhínteni a méletyt, hogy — és itt idézzük szó szerint a hazugságot — „A magyar ifjúságot Németországba hurcolják és arra használják fel, hogy Magyarországot veszni hagyva, Hitler országának határait védje.”

Nézünk szembe ezzel a propagandával és hozzuk a nagy nyilvánosság elé ennek a hazugságnak élő cáfolatát.

Magyarország védelmére és az elfoglalt területek felszabadítására korszerűen felgyeztetett és tökéletesen kiképzett hadsereget állítanak le Németországban

Mint már említettük, az elmúlt kormányok hibájából Magyarország jelentékeny részét elvesztettük, amit mindenképpen vissza kell szerezni. Ezt azonban csak úgy tudjuk, hogy ha az arcvonalba jól képzett és felfegyverzett hadsereget küldünk.

A Nemzetvezető elhatározta, hogy a fiatal generáció harakerészt egységeit, egyetértésben a német legfelsőbb hadvezetéssel, a németországi kiképzőtáborokba küldi, ahol magyar parancsnokság alatt, magyar tisztvezetésével az új Európa nemzetiszocialista szellemében felszerelik és kiképezik őket és tökéletes kiképzés után ugyan- csak magyar parancsnokság alatt új, testben és lélekben förtelen hadsereg visszatérjen és messze keletre vesse vissza a betolakodott ellenséget.

Alkalmunk volt beszélgetést folytatni az egyik vezető katonai személyiséggel, aki a magyar ifjúságnak a

németországi táborokban való kiképzését szervezi és irányítja. Ő maga személyesen járta be az elmúlt napokban ezeket a kiképzőtáborokat és megállapította, hogy a magyar ifjúság olyan hallatlan katonai és erkölcsi erővel gazdagodik éppen az ilyen kiképzés által, amire példa az elmúlt évek történetében nem volt.

Nyilatkozata szerint az ott kiképzésre kerülő ifjak ellátása, környezete legalább is a békeidők követelményeinek felel meg. Ezek a kiképzőtáborok ugyanis mindazokkal az eszközökkel fel vannak szerelve, amelyek egy modern hadsereg alapos felkészültségének alapjait képezik.

Ami az ellenséges propaganda mögött van

Az ellenséges propaganda azt veti szemére az új magyar honvédséget megszervezőknek, hogy elhurcolni engedik a fiatalságot.

Ebbe vonatkozólag gondoljuk csak el, hogy Indiából, Ausztráliából, Dél-Afrikából, Kanadából benszüllött és angol csapatokat Olaszországba, Franciaországba és egyéb, nem honi frontra hurcoltak el az angolok. Ezek 4-5 éve harcolnak szabadság nélkül. Vagy vegyük példának a kanadaiakat, akiket a háború kezdete óta Angliában tartalékolnak, de még a lehetőségét sem hagyták meg annak, hogy családjukat akár egy heti szabadságra is meglát-hassák.

Mi akkor ehhez képest az az idő, mit távol vannak otthonuktól a magyar fiatalok, akiket még az a gondolat és eszme is fűt, hogy magyar katonának maradnak továbbra is, mert magyar földért fognak harcolni. Az új Európa szellemében egészen más, mint az a szellem, amellyel például az orosz a hadseregbe kényszerített népeket hajtja. Gondoljunk csak arra, hogy a szovjet háderő ezerféle fajta katonáját korbáccsal és pisztollyal kényszerítik szülőhelyétől több ezer kilométer távolságban harcolni. Ezeket valóban elhurcolták, mert számukra szülőhelyükre való visszatérés nincs.

Intézményes családvédelem

A németországi kiképzőtáborokba kerülő fiatalok hozzátartozóinak védelméről különleges rendelkezések intézkednek. A családvédelmi szolgálat fokozottabb mértékben ellátja minden szükségessé a hozzátartozókat és ha arra szükség lenne, gondoskodik arról is, hogy biztonságos helyre elszállítsák őket. Igaz ugyan, hogy a magyar fiatalság ebből a szempontból sokkal magasabb szintű gondolkodást és magatartást tanúsít. Ezek a harakerészt fiatalok családjukkal együtt vállalják a háború minden megpróbáltatását, mert tudják azt, hogy otthonuk visszaszerzéséért küzdenek, a hazai rögért, a honvéd vértanúk által megöntözött örök magyar hazáért.

Kora Endre
haditudósító.

Azt hiszed,

hogy mindaz a sok szép és jó, amit a suttagó propaganda a vörös hadseregről beszél, igaz is? Ide figyelj:

A propaganda azt mondja:

Az orosz és a román emberséges katona; «felszabadítani» érkezik hozzánk; segíti a lakosságot; megnyitja Kolozsvár, Szeged, Makó iskoláit; magyar polgármestereket nevez ki, szereti a szegény embert, rendezett viszonyokat teremt, még a menekülő magyar szekerét is kihúzza a sárból, stb. stb.

Ezzel szemben az igazság:

Egy magyar malomban véletlenül felrobbantak az oroszok benzines hordói: 50 előzetesen összeszedett magyart végeztek ki érte; állandóan élelmet rekvirálnak az általuk megszállt területen, a lakosság hangulata igen ekkeseredett. Hiába adták az oroszok parancsba, hogy propaganda-érdekből ne fosztogassák a pestkörnyéki házakat: mégis folyton fosztogatnak, rabolnak és békés családokat gyilkolnak le, rájuk gyujtják még az óvóhelyet is, a férfiakat elhurcolják, stb. stb.

Lehet ezeketán hinni a

„barátságos suttagó propagandának”

BUDAPEST NÉPEHÉZI

Budapest határvédelmi napok óta dörög az ágyú. Először ténik meg, hogy az újkor Budapestje saját testén érzi annak a háborúnak kegyetlen borzongását, amely az emberi kultúra elpusztítására törekszik és amelynek erkölcsi aggálya és gátolása nincs!

Ebben a helyzetben igen sokan agódnak védtelen családjukért, otthonukért, szerették városukért s nyugtalanít a bizonytalanság, hogy a front nem mozdul meg a határokon és bolsevista hordák a város szívében keresztülgázolnak. *Agódnámé saját hozzátartozóink életéért, vagyonukért.* Mikképpen mentük ezt meg a fenyegető veszélytől.

Az ellenséges propaganda felhasználja Budapest lakosságának aggodalmát szemérmetlen propagandá hadjáratra és megkísérelti egy úttalan útra: zsákutcába csalni!

Mi a valóság?

Mindenütt, ahol átmenetileg magyar és német csapatok a szent magyar földet kegyetlenek voltak a vörös hordának átengedni, rabolnak, gyilkolnak, megbecstelenítenek és a békés polgári lakosságot rabigába hajtják.

A bolsevisták a legraffináltabb leplezik aias tetteiket. A szovjet megszállás első napjaiban előbb mindig megkísérik, hogy valóságos céljaikat többé-kevésbé korrekt magatartással elküldö-sítsék. Ha azonban a magyar-német arcvonal hátrább húzódik, lehallat a képmutató álarc! Az NKWD (GPU) véres munkájába kezd. *Téte-dés volna azt hinni, hogy az életét, vagyonát és ingóságait bárki is megmenhetheti a bolsevisták karmait körül!* Ezer és ezer menekült valomása, sár sa, pá-asza és az oroszok által kiadott re deletek és parancsok bizonyítják, hogy a szovjet hadsereg olyan mértékben terengyölődött, hogy nemcsak a legszenyebb fehérműt, ruházatot, lábbelit koboz-zák el, hanem adott esetben akár orvgyilkosság árán is lehúzzák. Az idáig elfoglalt területek minden üzletét, a békés lakosság minden otthonát kíméletlenül kifosztják.

A sajnálatra méltó sorsú Debrecen városát bevonulásuk után parancsszerűen négy órára szabad prédává tették!

Ez elég bizonyított! A megszállt falvak teljes elelmiszerkészítét kizárólag a vörös hadsereg részére foglalták! Így a bolsevisták által megszállt falvakban, vidékeken éhínség pusztult. S örnnyű téve-dés volna azonban azt hinni, hogy a súlyos áldozatok után köze-